

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 10-й
№ 38 (1422)
29 МАРТА
ВТОРНИК
1949 года
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Методы стахановцев, их рационализаторские предложения имеют теперь особую ценность и призваны сыграть решающую роль в сокращении производственного цикла. Чем крепче будет творческое содружество инженеров и технологов со стахановцами, тем быстрее наша промышленность пойдет по пути дальнейшего технического прогресса.

(„ПРАВДА“)

Шире размах предмайского соревнования

Несколько дней тому назад, по инициативе доменщиков, в цехах нашего комбината разгорелось боевое социалистическое соревнование за достойную встречу всенародного праздника трудящихся—1 Мая. В своем патристическом стремлении ознаменовать великий праздник славными трудовыми победами металлурги Сталинской Магнитки ежедневно добиваются замечательных результатов. Об этом красноречиво свидетельствуют досрочное выполнение коллективом нашего комбината обязательств в честь X съезда профсоюзов, достойные подарки, приготовленные комсомольцами и молодыми металлургами в честь XI съезда ВЛКСМ досрочное выполнение передовыми агрегатами квартального плана.

Инициаторы предмайского социалистического соревнования—доменщики с каждым днем повышают темпы трудового наступления. Отличного коэффициента использования полезного объема доменной печи добились бригады третьей домны, возглавляемые мастерами Орловым, Черкасовым и Рыжовым. Они достигли коэффициента 0,77. На первой домне бригады мастеров Савичева, Белича и Хабарова достигли коэффициента 0,81. В первом мартеновском цехе достойный подарок празднику готовят коллектив третьей печи. Сталевары Зинуров, Семенов, Клеменченко ежедневно снимают с каждого квадратного метра пода печи по 8,5—8,8 тонны стали.

На комсомольско-молодежном стане «300» № 2 высокими производственными успехами знаменуют подготовку к празднику бригады мастеров Дейнеко, Юрьева и Самовалова. За 27 дней марта они прокатали дополнительно к плану сотни тонн металла.

О замечательном стремлении встретить всенародный праздник 1 Мая достойными подарками говорит и публикуемое сегодня в нашей газете обращение коллективов Челябинского завода имени Серго Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий г. Челябинска и области.

Нет никакого сомнения в том, что благодарный призыв челябинцев найдет горячую поддержку в коллективе нашего комбината и принесет новые трудовые победы. Ответить делом на этот патристический призыв—первейший долг всех металлургов Сталинской Магнитки. Мы должны сделать все необходимое, чтобы работать еще лучше и обеспечить выполнение обязательств в предмайском социалистическом соревновании.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации цехов должны широко разъяснить трудящимся огромное значение предмайского социалистического соревнования, с тем, чтобы каждый рабочий и инженерно-технический работник взял на себя конкретное обязательство. Необходимо, чтобы коммунисты и комсомольцы личным примером увлекали всех рабочих на выполнение повышенных обязательств.

Пусть ярче разгораются огни предмайского социалистического соревнования!

Общезаводская конференция

Сегодня, 29 марта, во Дворце культуры металлургов состоится общезаводская конференция по массовому изобретательству и рационализации.

Повестка дня: 1. Отчет о изобретательской и рационализаторской работе за 1948 год и задачи на 1949 год.

(Докл. главный инженер комбината тов. Буричев).

2. Отчет о работе заводской комиссии по массовому рабочему изобретательству при завкоме металлургов.

(Докл. председатель заводской комиссии т. Зякин).

3. Выборы заводской комиссии.
Начало конференции в 7 часов вечера.
Завком металлургов.

ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК 1-е МАЯ НОВЫМИ ПОБЕДАМИ В ТРУДЕ!

О Б Р А Щ Е Н И Е

коллективов Челябинского завода имени Серго Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода

ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий г. Челябинска и области

Дорогие товарищи!

Осталось немногим более месяца до 1-го Мая—всенародного праздника трудящихся. Каждый год советский народ встречает Первомайский праздник новыми трудовыми победами. Новыми славными производственными подарками матери-Родине труженики нашей страны ознаменуют празднование 1-го Мая и в нынешнем году.

Под водительством великой партии Ленина—Сталина советский народ с огромным воодушевлением борется за досрочное завершение послевоенной пятилетки.

Вместе со всем советским народом южноуральцы с огромным подъемом борются за решение новых задач, выдвинутых в этом году творческой инициативой советских патриотов, — за ускорение оборачиваемости оборотных средств, за отличное качество продукции, за экономию и дальнейшее снижение себестоимости продукции, за решительное улучшение всех качественных показателей работы нашей социалистической промышленности. Труженики нашей области хорошо сознают, что в этом заключаются новые мощные резервы для досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки, дальнейшего укрепления экономического могущества нашей Отчизны, для дальнейшего повышения жизненного уровня советских людей.

Коллективы наших предприятий — Челябинского завода им. Серго Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода — настойчиво борются за выполнение обязательств, взятых работниками промышленности Челябинской области в письме товарищу Сталину.

Сейчас, вступая в предмайское социалистическое соревнование, мы решили еще более повысить темпы трудового наступления с тем, чтобы встретить светлый праздник трудящихся новыми успехами в работе. Коллективы наших заводов приняли на себя новые, повышенные обязательства. К 1 Мая мы обязуемся:

ПО ЗАВОДУ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

Значительно перевыполнить план четырех месяцев по валовому и товарному выпуску и обеспечить выполнение заданной номенклатуры и всех технико-экономических показателей, предусмотренных планом;

план апреля по культиваторам и всем тракторным деталям выполнить досрочно;

за счет экономии металла, топлива и электроэнергии изготовить 200 культиваторов;

изготовить, смонтировать и пустить конвейер на производстве культиваторов;

высвободить из оборотных средств два миллиона рублей;

обеспечить изготовление предпосевных и отвалов для сельского хозяйства области к 10 апреля;

снизить убытки от брака против четвертого квартала 1948 года на 40 процентов;

навести полную чистоту и порядок в цехах, на территории завода и жилого поселка;

довести число скоростников на заводе до 100 человек;

довести количество бригад отличного качества на заводе до 50;

охватить предмайским социалистическим соревнованием всех трудящихся завода;

закончить подготовку к весенней посевной кампании на подсобном хозяйстве завода к 5 апреля и провести весенний сев как на подсобном хозяйстве, так и на индивидуальных огородах в сжатые агротехнические сроки и на высоком уровне.

ПО ЧЕЛЯБИНСКОМУ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

Достичь в апреле уровня производства, установленного заводу по пятилетнему плану на 1950 год;

выполнить план выплавки чугуна на 108 процентов;

перевыполнить план четырех месяцев по выплавке высококачественной электростали;

выполнить план по производству проката на 114,5 процента;

выдать к 1 мая сверх плана сотни тонн сульфатаммония—удобрения для технических культур;

выполнить государственный план по выработке электроэнергии на 102,3 процента;

за счет ускорения оборачиваемости оборотных средств вывободить для нужд народного хозяйства 3 миллиона рублей;

повысить производительность труда на 6,5 проц. против плана;

дать 14 миллионов рублей прибыли.

Мы призываем всех рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих предприятий г. Челябинска и области последовать нашему примеру и широко развернуть предмайское социалистическое соревнование за перевыполнение плана четырех месяцев, за выполнение пятилетки по уровню производства в три с половиной года, за дальнейшее улучшение работы каждого предприятия.

Труженики промышленности Челябинской области!

Встретим праздник 1 Мая достойными подарками! Добьемся новых трудовых побед в борьбе за еще большее процветание и усиление мощи нашего социалистического Отечества, в борьбе за коммунизм!

Да здравствует наша любимая Родина!

Да здравствует советский народ!

Да здравствует партия Ленина — Сталина, ведущая нас к коммунизму!

Да здравствует и живет долгие годы на радость и счастье советского народа и всех трудящихся мира великий Сталин!

Обсуждено и принято на собраниях коллективов

Челябинского завода имени С. Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода.

В обкоме ВКП(б)

О ПРЕДМАЙСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ КОЛЛЕКТИВОВ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ЧЕЛЯБИНСКОГО ЗАВОДА ИМЕНИ С. ОРДЖОНИКИДЗЕ И ЧЕЛЯБИНСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

Бюро обкома ВКП(б) одобрило предмайские социалистические обязательства коллективов рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода имени Серго Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода.

Горькомам и райкомам ВКП(б) предложено широко организовать обсуждение во всех коллективах предприятий области обращения трудящихся завода имени Серго Орджоникидзе и Челябинского металлургического завода о развертывании предмайского социалистического соревнования.

Навстречу празднику

В коллективе мартеновского цеха № 1 первыми откликнулись на обращение доменщиков сталевары третьей мартеновской печи Зинуров, Семенов и Клеменченко. Они дали слово работать высокопроизводительно, выдать по 6 скоростных плавов и снимать с каждого квадратного метра пода печи не менее 8 тонн стали.

Свое обязательство стахановцы с честью выполняют. За 25 дней марта они выплавляли уже 1864 тонны стали сверх плана, выдали 6 скоростных плавов и довели с'ем стали до 8,5—8,8 тонны с каждого квадратного метра пода печи.

Н. МИЛИНА, нормировщик.